

Erratum

IJKD 2020;14:329
www.ijkd.org

Erratum information (IJKD_V14_No3):

On page 184, the name of Elahe Sanei should be added as 5th author with following affiliation “Mashhad University of Medical Sciences, Mashhad, Iran”.

On Page 215, Table 2; Alpha Koloto must be changed to Alpha Klotho.

On Page 215, Figure explanation must be read as “ It shows comparison of alpha klotho levels in exercise and control patients (alpha 1: before, alpha 2: after study, darman: exercise)”.